

CORRECTIONS IN REPORTS OF THE COMMITTEE ON
PLANT DISTRIBUTION

In the Fourteenth Report (RHODORA 63: 47-55) the following corrections resulting from what we now consider to be misidentifications should be noted: —

Arabis canadensis L. Delete the + sign in the column for Maine. The reported occurrence of this species in Maine was based on the misidentification of a depauperate specimen of *Hesperis matronalis* L. in young fruit collected on July 3, 1901, by Kate Furbish at Skowhegan in Somerset County. The nearest and otherwise most northeasterly station for *A. canadensis* so far discovered is some one hundred fifty miles to the southwest in Rockingham County, New Hampshire.

Ribes rotundifolium Michx. Delete the + sign in the New Hampshire column. A specimen from Crawford Notch in the White Mountains, well north of the normal range for the species, collected by H. H. York on July 18, 1919, labeled *R. rotundifolium*, proves to be *Ribes hirtellum* Michx.

Ribes cynosbati L. (Page 53, Line 17 *et seq.*) Delete the second sentence and substitute: It occurs sparingly in western Maine south of 45° and is frequent elsewhere in New England west of a line drawn from Strong in Franklin County, Maine, through Jaffrey in Cheshire County, New Hampshire, Hartland in Hartford County, Connecticut, to New Milford in Litchfield County, this line forming a well-marked boundary with the exception of a single station in southeastern New Hampshire and two stations in north-central Connecticut.

Three errors in earlier Reports have been pointed out by Hodgdon and Steele¹. Accordingly, the following plants should be excluded from the New Hampshire list: *Juniperus horizontalis* Moench. (Fifth Report, RHODORA 28: 43). *Carya tomentosa* Nutt. (Eleventh Report, RHODORA 58: 127). *Betula papyrifera* Marsh. var. *commutata* (Regel.) Fern. (Eleventh Report, RHODORA 58: 128). — R. C. BEAN, A. F. HILL AND R. J. EATON, COMMITTEE ON PLANT DISTRIBUTION.

¹HODGDON, ALBION R., AND FREDERICK L. STEELE — The Woody Plants of New Hampshire. S. B. 447. Agr. Exp. Sta. U. of N. H., Durham, N. H., 1958.